PARTICIPACION DE FESNAD EN EL
20th INTERNATIONAL CONGRESS OF NUTRITION DE LA IUNS

Es un placer informar a todas las sociedades miembros y en especial a todos sus socios de la actividad que la FESNAD realizará en el “20th International Congress of Nutrition” de la IUNS que se celebrará en Granada del 15 al 20 de septiembre de este año.
La FESNAD participará en el congreso con un simposio paralelo sobre “Nutrición y Declaraciones de Salud” que incluye interesantes presentaciones sobre este tema de interés transversal. Las declaraciones de salud afectan a la salud pública y conciernen tanto a los profesionales sanitarios como a la población en general. Asimismo la posibilidad de proponer declaraciones de salud estimula la investigación y el desarrollo de alimentos en los centros de investigación y en la industria alimentaria, además de ser una importante fuente de negocio.
Las cuestiones y dudas acerca de las declaraciones de salud son numerosas siendo el objetivo del programa propuesto contribuir a su esclarecimiento y quizá también a plantear nuevos retos. Tras la introducción y presentación de la sesión por Rosaura Farré Rovira (SEN) se desarrollaran las siguientes ponencias:
· ¿Cuál es la importancia de las declaraciones de salud en la alimentación del lactante? - José Manuel Moreno Villares (SEGHNP).
· Alimentos funcionales en la prevención cardiovascular - Jordi Salas Salvado (SENPE, SEEDO, SEEN).
· Declaraciones Nutricionales y de propiedades saludables en el etiquetado de los Alimentos- Eduard Baladía Rodríguez (AEDN).
· Derivados cárnicos y declaraciones de salud- Francisco Jiménez- Colmenero (ALCYTA).
· Información y Formación al Paciente. - Olga Ruiz Guerrero (ADENYD).
· Alimentos funcionales en los programas de alimentación escolar en Latinoamérica y en el Caribe- Manuel Espinoza Montenegro (SEDCA).
Se trata de un programa amplio y variado que cubre distintas facetas de un tema de interés general y actual que confiamos sea de interés para todos 
La cita con FESNAD en el marco del 20th ICN es el 18 de septiembre de 11h30 a 13h30 en la Sala Albéniz (T8-8.3; PS3-40) del Palacio de Congresos de Granada os esperamos a todos!!!. 
